ANALSE MATEVATICA B
LE2IWONE 15 - 13.¢4.2023

ta. e 0 ocdfipts ettt L odiny me
o +aw1.u(\—l\+_” ¢4, .0 va. u = l)fx) (1) aru sueogeime.
J .
i = o (7 e asiecek .
PO)= X 46,2 <. €4, )\ + a,
P (bblue,wt;o Q5(°Q\d:° aQQc. L0y me.(

Ulx) = e,\m con A 2ew d@p Poﬂ’:‘-"““-""” P
lﬁoﬂq U £ Ruarpiu M:?q (7.,

/f\i V‘Sbtﬁ) u'(x\ = A e,?\x ”
Wy =™ b = D=D
L(cq. (2) c Suwe 000, ﬁ,\u&: b“:tii?;._g
n u-\
2 (PO =0 PO)=Drayd - HDral
N
! Efm qewley L1 Oe.

%_S h“*‘Ba'—t?u: o
PO) = 23 )2
P (o) = D’ —3p +2I
P(OY[u]) = Du—3Du+2u = u'—3u e 2y

My

Ce TR NIV P - PR = (Af)\si (f,\,g:)h..,. [‘,}—Ab)
(A W) = B-al (b2 - (b-aa) [u]2.

w"‘\'(mz £---- +(mk =M.
Q,S_S:( . (b“‘A) U =o U'—;Aq W=C-é€
D-2=D-X1 b-N« = Du- Aq

~x



AL X
u(x) =e?

couo Tl @O AbrL
(6-3) (b = (b (b- )

A\

| D= (Al D #pd b=
S (DA b (6] =(B-2) (o —u)
= (W pd) = Ale- )
T (YU AE (AU P
- (1;7-(“/‘) b+ hﬂ)tu]
Oubund & Couly, pe )\ olibgp £ fsg actulhts!

gf AM/(i;( VJ' M-r 24 seue Aedid chKult

be o e Sblucdats < up = €
- )
hi o0 | Soeo Coulofro  Lintern ah‘quyé'

A x|
u(X\ - A( e ‘ €00 A Qh eAh(

A1 “ee Au C»y“w,b‘ mly‘-h.r(‘.e AdelP
L (w\o'w? (b—Aj.)ur—o b ol A !

Qj U(X) = q(x)emc— 9 (Lirorio



L!‘(k) T e’\x X | AX %
> da(x) = x-e (b)) [xe™] = x'e’ 2 e
Uy {x\ = xeM (1)—)\" [)te”)'f‘ o
(l..._,, - 'x('-—l e‘\fx
) i
Linen: 4 e w, ados L
™
M X 20X ~\ x
uly) =Ae +l xe u .fAM‘;;r cTd L | ()
- - - (g{

. | :
Am‘k{',“h eNJ. 6 Ic\



&M ¥ u\/ _ zuﬂ fu‘ 4 v uuul

o Y =

P = N —2)7 49
= N\ (2 +4)

= A (F) = ()—IT(XH)Z

= O —.
?‘l / }L ‘/

(b\l\r&o; 34 :>.9, 4’2:1—1/}‘3:4" , ’)q.______j_( AS'_'JD
N . .
le 5 lursun tud/\rw(ﬂ/'/b‘ G0 ©

U, [x\= el =1

u, (N = ¢ =’ X
us (X = x = xe
uy (xy = &'™= ™
/ug(x\ ~ | e-i)C i xe,)c

alx)~ A -+ BeI-PC')ce‘X-\"D &% le 7:64C
= A+ (B+C-x)er+(1)+6x\r;r
ES um+3u" J«%u,-tu =0

P = >i3{'%>7-6%>‘1"4
= Ae) A=-1 m,>3



Tult 2 S@&/},‘w :
U(rr\ = (-A-&BI{-C I—l)efx_

(4\ Se v/ \M ](:lt{ﬂl ,@z bf (e« Aeen CauLL«\L
vedt . (ma ABC.. e ceflout Gulucp)

(2] Ce Ungﬂ)w b . nee basb oo de:

AX

9\:0(«5[5 e = edx-(cps[;x J.{,,w[gx)

A x| o) Jdx .
tpamc{ e € } = Spau {c “spx, e Swjbcjj
Ge Pha colfnl amll, 1 e EEY,

e PN=0o gude P(3)=0. pex T L—::‘-*
/ Cog x = 2™
4
E?__—L:fo U“—t wzu =0 W) J;:ggcb
2 2 .
PO) = 24w =(heiw)h-) KA’: MQJ
%,.:il.u

le @? ca:.a,&fp_o oo Ar = ~ (W

W 1w
alx\= A ¢ + B

ngg?. o Qe -

Lx) = C us(wﬂft sz‘u(uoac)
= E siu(wx +<P)



E@%fﬁ) w 4u' tu=o
P(A\; >?+ XA %1;: - ‘3@

l
= "'16; :-—‘;j—?i
- 2
lule £ el .\couaﬁgg- £00O
| -lj_a{?ir -'_:__["')c
u(I) = A e ’('B e *

T:“tt Le L. yals Goun-
X

Wlx\ = Ao’ oS (g-"x) £B-e* S [L@/u)

(“"Swdb\ e qx/l/"k OSfCAu*/\/\WP]
\,b-l_w:og & Uy .- U Cosso Mb& eala :'MAA‘MM

e "l(X\ = cl'u.(w\—(-__.. + G U\,.(se)
Cotn. Cyq... (o & Q.

Bloow k& wle & c... o B

—_—

POI=5 ) 3236 3

,?(v\
(e by €auan wb. i (1) s P,
f‘m(ﬁ e g:e (oMro ; ' >
U(I\ = UV(X‘ £ uo(w) d-&—eaz

Dot W Cla gl gl L (2) sneciet

)



Afbsow 2 aelodi
(+M~3€>\o )
S P = gty " e Sduouto|
€ )C«J LQ—‘Q q (=@ iuopunc
Pesse fsu uug @b, o100 0e, fr-,u,uat
u“(x\fc‘i(x\-xme#x Cow dtgci 4‘57
vider s

{uomﬂ wdie di P

Pu((h( ﬂ/l/y\tm7 (oe PD) = (‘!)' >~,\..- /%*'A(,B

Egaps  Wou=3:e™ @)
PN = 21 = (vl (Asr) A=

‘ T N 7\),:—1
[ eb. M(auw_jpeq: ol—u = o 2)
(oo U(x)= A & B &

U.MQ . (a;—;t?(,én,e Ax (1) & @l (recea
agf,(‘x\ ':(C '\'b‘t) e,zx- % }‘.;,Q_ M=°
[U,’ = (‘D +7C%be) e’t

us = (2‘D+ 21)“(0&4‘91)@
((gb+bcelivy) e®™



bt wy e (1)

(! \
Uy - Uy = ( ht+3C+ %bf)ezx = 37“3’2);
J

N L—)
kb ¢3¢ = o C=-%

Uy = (k' é‘f) e
Tult & s () o
w(x) = W 0, = (x, %L) _ezve* Aex&BEI



